* Ha cknapge obirio 500 ToHH yrns.
ExxenHeBHO cTtanu yBo3nTtb no 30 TOHH
yrns. CKONbKO TOHH yrnga OyaeT Ha
cKknage 4yepes X AHen?

* ¥=500-30x




Bbiqucnume 3HadyeHue y npu x=2, x=3=.

lNpux=2 y=500-30-2=440

lpu x=5 y=500-30"-5 =350




" MoXHO cocTaBuTb Tabnuuy

500470 440 410 380 |350 (320 |290




M&TDOEH Ha canTe yobx.ru
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; % Tema ypoka: JInHenHasa oyHKUNSA ()
2 n eé rpaduk.

bynaem paccmarpuBarh (PyHKIMM BH/JIA
y=kx+b
k 1 b — HEKOTOpBIE YK CIIa, OTJAUYHBIC OT
0.
Takyro QyHKIUIO Ha3bIBAIOT
HEUHOM.

['padrikom TMHEHHOW (YHKIMHU SIBIFETCS
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%% CKOMbKO TOYEK HEOBXOOAUMO,

2
YTOObLI MOCTPOUTL MPSAMYHO?

[TocTpoum rpadpuk PyHKLUUN y= 2x + 1
CoctaBum Tabnumuy:

X 0 3
y 1 7
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MocTpoeH Ha canTe yobx.ru
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BbibepuTe, kakada ns pyHkunm ()
aBNsgeTcsd NTMHENHOWN

1)y=3—4x 2)y=x2_1

3)y =%x+4 4) y= 1,8- 6x

5)y= % +3 6) y = 100x

Yemy paBHBI k 1 b B BBLIOpaHHBIX

BaMH (PYHKIHASX?




OCTPOUTE rpaduk 1-om PyHKLUN o

MocTpoeH Ha caiik Yobe.ru
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D(y) - ?

E(y)-?

ObnacTtb onpegeneHns MMHENHOW
DYHKLINY

BCe yucna.
ObnacTtb 3Ha4eHNN NMHENHON OYHKLINUN
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MocTpoex Ha cait
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B Kakast QyHKIMA Ha3bIBACTCS 50
N uneiinoin? Kakos eé rpaduk?

[Tox kakuM yIiioM (OCTPBIM WU
TYHbIM) HAKJIOHEHA IIPsIMas K OCH X,
eCiun

) kK0 2)k<O

KakoBa 001acTh onpeacicHus
JTAHEHHON (PYyHKIINU?

KakoBa 001acTh 3Ha4CHHUS JTIHHE

(GyHKLIAN ?




CamocTosiTenbpHas padoTa 110
BapuaHTaM Ne 1063 (0, 1)

3anmuniire JoMalltHee 3aJaHune
Ne 1065 (a, e)
Ne 1066, 1068 (0, 1)




